



РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ СЕВАСТОПОЛЬСКИЙ ГОРОДСКОЙ ФОНД РЕРИХОВ

Адрес: 299058, г. Севастополь, ул. Бориса Михайлова 12-96 Тел. 8(0692) 42-26-25, +7(978)792-95-65

Исх. № 01 от 04.10.2022 г.

Президенту Международного Центра Рерихов, художественному руководителю Санкт-Петербургской академической филармонии имени Д. Д. Шостаковича, Главному дирижёру Заслуженного коллектива России Академического симфонического оркестра филармонии Темирканову Ю.Х.

Многоуважаемый Юрий Хатуевич!

Уважаемые организаторы и участники Международной научно-общественной конференции «120 лет со дня рождения Ю.Н. Рериха»!

Примите самые сердечные поздравления с открытием Международной научно-общественной конференции, посвящённой Ю.Н. Рериху, выдающемуся учёному-востоковеду. Профессор Юрий Рерих внёс неоценимый вклад в развитие отечественного и мирового востоковедения, в дело сближения народов и культур Запада и Востока. Новые подходы мыслителя, основанные на живой связи и непосредственных контактах с представителями высоких знаний стран Центральной Азии, которые вошли в круг исследований экспедиций Рерихов, обогатили науку редчайшими фактами и изысканиями учёного в области тибетологии, буддологии, индианистики, монголоведения и номадистики.

Вернувшись в августе 1957 году на Родину, Юрий Николаевич в кратчайший срок воссоздал в России школу фундаментального востоковедения и воспитал плеяду учеников, которые продолжили его дело. С прибытием учёного в Советский Союз, он широко познакомил культурную общественность советской страны с философскими идеями, творчеством и жизненным подвигом Елены Ивановны и Николая Константиновича Рерихов, что дало импульс к развитию Рериховского культурного движения. Подвижническая жизнь и самоотверженный труд Ю.Н. Рериха способствовали распространению идей Живой Этики. Для многих Юрий Николаевич являлся живым примером одухотворённого идеала учёного и Учителя. Его вдохновенный образ и многочисленные труды навсегда вошли в сокровищницу отечественной и мировой культуры.

Желаем участникам конференции творческого вдохновения, плодотворных поисков и новых открытий.

С уважением,

Председатель

РОО «Севастопольский городской фонд Рерихов»

